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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR ROMILDO LEMOS DE MEIRA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

— Vereador Romildo Lemos de Meira: Permissão para falar sentado senhor presidente? 

— Vereador Presidente Nedir Paz Florencio: Está permitido.  

— Vereador Romildo Lemos de Meira: Boa noite presidente, boa noite nobres colegas, boa 

noite público que nos assiste, não poderia deixar passar em branco sem falar também viu 

pessoal, em cima desse projeto aí, o Vereador colega Ueliton foi muito sábio aqui falar do Dr. 

Valadão do parecer dele o parecer dele está correto certo? Em cima do projeto pessoal pra não 

confundir a situação e o colega também Pit Bull também está correto também, mas que 

bagunça é essa? O seguinte pessoal que se fosse em outra época, se fosse o ano passado esse 

projeto vim para casa seria aprovado certo nós estamos em um ano político certo e é 

considerado inconstitucional certo? Por ser essa época isso daqui é responsabilidade de cada 

Vereador votar no projeto isso daí que a gente tem que ficar atento não tão falando que o 

prefeito a intenção dele é ruim, mas gente nós fechamos quatro Colégio nesses últimos anos 

certo e não teve nenhuma melhoria nem do Muro lá na PA-13 tem um colégio lá cara não estou 

falando de secretária eu estou falando do executivo viu Pessoal vocês entendam bem isso daí 

vai lá para vocês ver, vai ali no setentinha onde mora ali o meu colega ali o professor Sinval pô 

patrolamento ali tem muito tempo que não é feito certo e esses dias agora a gente tá passando 

por um sufoco você vai na linha a ponte caiu outra ponte tá coisa aqui os leiteiros não estão 

conseguindo fazer quando se fala de agricultura que avançou e coisa prefeito certo só que a 

questão é o seguinte um empréstimo desse para recuperar bueiro, não seria legal certo? Não 

estou falando que aqui na cidade aqui não mereça isso. Isso daqui gente é a irresponsabilidade 

e a responsabilidade de cada um. E nós vereadores aqui a situação é essa daí cada um é 

responsável pelo seu voto, só que a época não é promissora e eu só repito novamente fechamos 

4 colégio aqui no município certo neste de correr em três anos e o seguinte porque para conter 

custo pra que nós vai adquirir mais uma dívida com 96 meses, aí é o seguinte não sabe se vai 

ser eleito novamente o prefeito o que vai entrar vai herdar uma herança maldita, que ele vai 

deixar esse que é problema isso daí, isso daí que nós temos que enxergar não é dizer, ah é 

bonzinho por causa disso, por causa daquilo cada um tem que ser em cima das convecções aí 

todo mundo falou bonito, mas o projeto pessoal a época não é propícia para isso é 

inconstitucional certo o negócio é esse a gente não vai votar contra, eu... Meu voto vai ser 

contra certo infelizmente tem uns colega que moram ali nessa avenida, nas ruas e nas travessas 

aí só que pessoal eu não vou ficar com a cabeça doendo por responder por uma coisa que a 

gente fez errado sendo que a gente poderia ter cortado o mal pela raiz e tem muitas outras 

coisas aqui que poderia melhorar mais aqui no município certo mas infelizmente eu sou 

contrário ao projeto e me desculpe mas as minhas palavras são essas viu população certo 

obrigado presidente. 
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